
Mladinci OO ZSMS
Bukovica-Šenkov turn

Mladi
»okupirali«
Rašico

Dolga kolona mladih, z zastavicami na če-
lu v prvomajskem jutru je napovedovala, da
bodo mladinci iz OO ZSMS Bukovica — Sen-
kov turn letošnji prvi maj prvič preživeli
skupaj.

Že pred sedmo uro so se začeli zbirati in
kaj hitro se jih je nabralo okrog 80, med nji-
mi pa je bilo tudi precej učencev višjih raz-
redov iz osnovne šole Franca Marna iz Vodic.
Sončno jutro je napovedovalo lep dan. In res
je bil lep, vesel, poln prešernega veselja mla-
dih.

Kolona z zastavonošami in harmonikar-
jem je najprej krenila v Šenkov turn in na-
to v Selo k spomeniku padlim borcem. Tu je
bila krajša proslava, nato pa so mladi nada-
ljevali pot na vrh Staneta Kosca, kjer so k
spomeniku temu heroju položili cvetje. Pot
jih je nato vodila na Dobeno, prijetno vasico
sredi gozdov. Na pohodu, ki je trajal skoraj
štiri ure, so se mladi spomnili na težke čase
med vojno in na vse tiste, ki so darovali svo-
ja življenja, da smo si lahko ustvarili seda-
njik, kot ga imamo. Kratka, jedrnata razlaga
ob posameznih spomenikih in obeležjih je ta-
ka razmišljanja samo še podkrepila.

Najlepši del pohoda pa se je začel šele na
cilju, na jasi sredi gozdov, na Dobenu. Mladi
so svojo lakoto potešili z izvrstnimi čevap-
čiči, zalili z oranžado ter se nato predali son-
cu, vmes pa pletli pogovore, oglašala se je har-
monika, iz številnih grl pa je zadonela pe-
sem. Vsekakor izredno prijetno vzdušje, pač
tako, kot ga znajo ustvariti samo mladi.

Popoldne so si zaželeli še nogometa. In res
smo ga videli, in to kakšnega! Na majhnem
prostoru zanesljivo 30 ljudi, pa samo ena
žoga. Zoge niti ni bilo videti, saj je bila okrog
nje takšna gneča kot bi kaj zastonj delili. Konč-
no smo videli še tekmo med dvema ženskima
ekipama, ki bi jo lahko označili za vrhunec
dneva. Zagrizene igralke, še bolj vneti gle-
dalci, ki so na ves glas spodbujali zdaj ene,
zdaj druge, kvaliteta igre na visokem nivoju,
saj je Dobeno kar precej nad morjem, pa lepi
goli in še kaj. Vse prehitro je prišla ura za
odhod. Z mladih obrazov je sijala radost, saj
takšnega prvega maja še niso doživeli. Ko so
se pri koči SD Strahovica v Selu s pesmijo
na ustih razšli, so vsi pritrjevali, da drugo
leto spet pridejo.

Vsekakor velja komisija za ljudsko obram-
bo pri OO ZSMS Bukovica — Senkov turn,
ki je pohod organiziral, in njenemu vodji To-
netu Koscu priznanje, da je bil pohod domi-
selno in zelo dobro organiziran in da so na-
šli način, kako pritegnti mlade k delu v mla-
dinski organizaciji. Morda bi veijalo ob kon-
cu izreči še eno priznanje: prostor, kjer je bil
piknik, so mladi izredno temeljito počistili in
tako pokazali, da imajo čut tudi za lepo in
neomadeževano naravo.
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